

## 医院举办第五届中国精神医学教育大会

9月11日、12日,由教育部高等学校临床医学类专业教学指导委员会精神医学专业教学指导分委员会主办、医院承办、辽宁省心理卫生协会协办的主题为

陆林希望此次大会能够汇聚 各方智慧,探索精神医学教育的 新模式、新路径,提升我国精神 医学专业人才培养的质量,规范 高等院校精神医学教育教学的标 准,构建高水平的人才培养体 系,促进精神医学教育的高质量 发展。

焦雅辉表示,精神医学专业 人才的培养不仅要解决数量短缺 的问题,更要注重质量的提升, 特别是加强儿童精神科、心理治 疗与咨询等的人才队伍建设。未 来需要秉持攻坚克难的精神,进 一步加强复合型人才的培养,更 好地服务临床需求和患者需求。

王振宁表示,精神医学作为 一门至关重要的学科,对于提升 全民健康水平具有不可替代的作 用。中国医科大学将继续加大对 精神医学专业的投入,加强师资 队伍建设,期待未来能够与各方 进一步加强合作,共同推动我国精神医学教育事业的发展。

中国医科大学党委常委、医 院党委书记汤艳清主持大会开幕 式,并介绍了学校精神医学专业 的发展史与近些年在人才培养方 面取得的成效,表示未来将进一 步加强学校及医院与海内外精神 医学同道的交流与合作,培养更 多优秀的精神医学专业人才。

国家卫生健康委医政司医疗管理处副处长张萌就加强心理健康和精神卫生工作作了专题报告。大会还特邀我国精神医学教育领域多名专家、学者,围绕本科精神医学专业人才培养模式与办学特色、本科临床医学专业精神医学教学和青年教师教学展示等专题进行了讲座。

教务部 / 邵云